

2026/2/2 下午 04:28:48

## 108年休士頓漢字文化節-多媒體簡報比賽

#休士頓中文學校聯誼 #多媒體簡報比賽

休士頓中文學校聯誼會

活動時間：2019-11-09

美南地區漢字文化節系列活動由休士頓中文學校聯誼會於11月9日在休士頓僑教中心舉行「多媒體簡報比賽-看見臺灣」，比賽共有6個隊伍參賽，賽況熱烈，每個小朋友都用心努力的準備簡報，內容相當精彩！

當天由休士頓中文學校聯誼會會長張彩惠率領各校校長，邀集了專業評審主流高中黃璣琴老師、翟伊和老師及賴貝瑜老師共同參與，僑教中心楊副主任容清應邀出席頒發優勝者獎狀、獎金。楊副主任於頒獎典禮致詞感謝家長、校長老師們，對中華文化的重視與熱心，讓每個參賽者有認識中華文化的機會，並使這顆文化種子發芽長大；評審老師的精彩講評，讓所有學生和家長受益匪淺。

此次多媒體簡報比賽，是美南地區第四次舉辦，透過學生的創意巧思，運用多媒體簡報方式，藉此競賽提升學生們對中華文化的熱愛與興趣，對推廣海外華文教育頗具效益。



楊副主任致詞

2026/2/2 下午 04:28:48

## 108年休士頓漢字文化節-多媒體簡報比賽

#休士頓中文學校聯誼 #多媒體簡報比賽

休士頓中文學校聯誼會

活動時間：2019-11-09



多媒體簡報比賽規則說明



頒獎大合照